Hoja de Anillamiento MoSI Localidad Tamario de anillo Temporada (p-ej. 2009-10) Pagina #
CODIGO SEXO EDAD COMO DETERMINAR LA EDAD Y EL SEXO CRANEO PROT. CLOAC. PARCH. DE INC. GRASA MUDA CUERP. MUDA PL. VUEL. DESGAS. VUEL. LIM. DE MUDA'Y PL. TENDENCIA

Anillo nuevc N Macho M Local 4 Craneo S Desgaste plum. F Nada 0 Nada 0 Nada 0 Nada 0 Nada 0 Nada N Nada 0 Juvenil J Malformacién M

Anillo destruidc D Hembra F Afio del eclosion 2 Prot. clocacal C Boca/pico | Trazas 1 Pequefia 1 Liso 1 Trazas 1 Trazas 1 Adventicia A Escaso 1 Formativo F Lesion vieja, cicatrizad. (¢]

Anillo perdidc L Indeterm. U Desp. del afio de ecl. 1 Parche deinc. B Color del ojo E <13 2 Mediana 2 Vascular. 2 Ligera 2 Ligera 2 Symétrica S Ligero 2 Juv. &Form. L Herida o enfermedad |

Anillo cambiado* C No intent. X Segundo afia 5 Plumaje juv. J Cuerda alar w La mitad 3 Grande 3 Denso 3 La mitad 3 Mediana 3 Crecimiento Juv. J Moderado 3 Basico B Tensi6n o susto S

Anillo adicionado’ A Desp. del seg. afio 6 Limite de muda L Long.delacola T >2/3 4 Arrugado 4 Lleno 4 Denso 4 PLUMAJE JUV. Denso 4 Alterno A Lesion en el ojo E

*Registre el numero Tercer afio 7 Plumaje P Otros (¢] Casicomp. 5 Mudanda 5 Hinchada 5 Total 3 Excesivo 5 Juv. & Basic R Lesion en la lengue T

original como una Desp. del tercer afio 8 Muda M Completo 6 Ext. hinch. 6 >1/2 2 Mixto (Bas) M Lesion en el ala w

nota Indeterminada 0 No es visible 8 _ [Excesiva 7 <12 1 Descon. u Lesion en el cuerpc B
No intentadc 9 LIM. DE MUDA Y PLUMAJE Nada 0 No es juvenil N Lesién en una pate L

Deje en blanco si el Depred. P Muerto D
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